

新闻发布会

生态环境信息化 擦亮延安“圣地蓝”

本报讯（记者 谷瑜 刘钢）1月25日，记者从延安市生态环境局召开的新闻发布会上获悉，我市于2019年全面启动生态环境信息化管理建设，历时两年时间，以“一网、一图、一库、一端、一平台”为架构，构建起“一个体系、七个平台”的天地一体化生态环境信息化管理体系，为实现“决策科学化、手段精细化、服务便民化、工作高效化、办公无纸化”的目标提供了重要保障。

据介绍，生态环境信息化管理建设包括硬件部分和软件部分，硬件部分建设了天地一体化的监测体系。17套空气自动监测站、54套微型空气质量自动监测站、9个水质自动监测站、5套固定

式机动车尾气遥感监测设备、1辆移动式机动车尾气遥感监测车、1辆激光雷达走航车、1架无人机、85套污染源排口视频监控等八大类监测设备，可对水、空气、污染源进行精准监测。

软件部分建设生态环境信息化管理系统，包括环境监测监控平台、环境要素大数据管理平台、测管协同管控平台、环境决策分析平台、综合业务管理展示平台、环境管理目标评价平台、互联网+政务服务等七个平台，从而“说清”延安市生态环境质量现状，提升环境监管能力，同时能够确定污染成因，制定对应决策处置方案，形成精准治理。

生态环境信息化管理平台的

建成实现了政治效益、经济效益和社会效益的同增共赢。政治效益方面，通过信息化管理平台实现了数据的深度融合，形成了我市生态环境“大数据”，更加充分摸清了我市生态环境质量和污染源底数，为市政府出台环境政策、强化区域生态环境治理提供了科学依据，有效增强了精准监测能力和科学监管能力；信息化是生态文明建设的必要条件，信息化建设切实提升了我市生态文明建设水平，为更好地守护“圣地蓝”城市名片提供了坚强保障。

经济效益方面，环境质量指标的监测从以前的人工监测到现在的精密仪器监测，降低了环境监测成本，省去了大量人力、物力

2021年我市消费市场持续恢复 社会消费品零售总额增长7.8%

本报讯（记者 谷瑜）近日，记者从相关部门了解到，去年以来，市委、市政府大力发展夜间经济，出台《金融服务能力支持实体经济高质量发展的二十条措施》《关于激发市场活力促进消费增长的措施》等一系列扩大内需、鼓励消费、改善消费环境的政策举措，促使社会消费品零售总额持续稳定增长。统计数据显示，我市社会消费品零售总额增长7.8%，较去年同期提高14.3个百分点，高出全省1.1个百分点。

从消费结构和业态看，日常生活类商品销售增势平稳，部分升级类商品销售增长加快，线上消费需求不断释放。总的来说，社会消费品零售总额增长比较稳，也比较快，

消费市场持续恢复。

从相关指标看，消费市场活跃。全市批零住餐业用电量增长较快，累计增长16.7%，比全社会用电量增速高7.1个百分点；快递业务明显回升，全市快递服务企业业务量累计完成1781.73万件，同比增长29.3%。

从消费类别看，民生类消费增势延续。吃类和日用品类平稳较快增长，其中，限额以上粮油、食品类和烟酒类商品零售继续保持较快增长，均增长5.2%；限额以上日用品类增长8.9%。部分升级类商品快速增长，限额以上体育、娱乐用品类和家具类两年平均分别增长20.0%和31.7%，居民商品消费升级态势明显。

文艺助战疫 春联送祝福



本报讯（记者 任琦 张鑫）“春归大地人温暖，福降神州喜临门。快要过年了，缺了春联可不行。”在延安大学附属医院门前，医护人员接过市文联送来的春联、书法作品后，满脸洋溢着笑容。

1月25日，市文联组织所属协会艺术家们开展了以文艺助战疫、春联送祝福为主题的“我们的中国梦·文化进万家”文艺志愿服务活动。新一轮疫情发生后，市文联以艺战疫，组织我市书法家居家写春联、福字、书法作品，并通过上门义送等方式，提前为大家送去新春的祝福。

当日，艺术家先后来到延安大学附属医院、桥沟街道方塔社区等

地，将300余副春联、10多幅美术、书法作品及《延安文学》杂志送到医护人员、志愿者、社区工作者手中，为他们送上美好的祝福，感谢他们的辛勤付出。随后，艺术家还看望慰问了文联系统退休老党员，并向老党员们分别送去慰问金。

“我们将继续坚持文艺‘二为’方向和‘双百’方针，依托延安深厚的历史文化、光辉灿烂的红色文化和绚丽多姿的黄土风情文化资源，组织艺术家深入基层一线进行慰问和采风，去创作更多优秀的文艺作品，不断满足人民群众日益增长的精神文化生活需求。”市文联党组书记孙文芳表示。

知青网上办联欢 延安北京心连心

本报讯（记者 叶四青）近日，延安文化艺术交流协会北京知青分会（以下简称分会）举办迎春网上联欢会，700多名延安插队的北京知青在手机微信群相约共聚一堂，欣赏了由知青自编自演的歌曲、诗歌、武术等节目，充满了浓浓的爱祖国、爱延安之情，讴歌了幸福美好生活。

“是谁把黄河放在身边，让温馨的生活更加甘甜，清清的河水蓝蓝的天，还有那丰美富饶的大梯田……”一曲由延安之声合唱团演唱，延安文化艺术交流协会主席、延安大学鲁迅艺术学院副院长李延俊指挥的新民歌《壮美延安》为联欢会拉开了帷幕。歌声悠扬豪迈，表达着对革命圣地延安和美好生活的敬仰热爱。

《虎年新春大家好》《太阳最红

毛主席最亲》……在长达一个半小时的播出时间中，47个节目轮番上演，不断掀起新高潮。其中，大合唱《壮美延安》、诗与画展示《新年忆延安乡亲》、诗歌朗诵《鼎力声援》、宣传片《广阔天地终生难忘》等节目因直抒胸臆表达热爱延安之情、与延安同心抗疫之情，引发了广泛共鸣，深受北京知青欢迎。

“延安是我们的第二故乡，吃水不忘挖井人，延安北京亲人们的心永远连在一起。”原延安县委副书记兼秘书长何晓新说。

据了解，此次活动是分会成立后举办的首个大型活动。分会自成立之初，就以弘扬延安精神、坚定文化自信为目标，继续为延安的经济发展和文化建设不断贡献知青力量。

（上接第一版）全市红军老战士、烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人、军队离退休干部始终保持保持革命本色，转业不转志，退役不褪色，在各自岗位上续写新的荣光，为军旗增添新的光彩，赢得了社会各界的高度赞誉。在此，市委、市政府向你们表示诚挚的感谢和崇高的敬意！

2022年是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划的重要一年。希望延安各部队和广大优抚对象继续弘扬拥政爱民的优良传统，

大力支持延安经济社会各项事业发展，在各条战线、各自岗位上再接再厉、再创佳绩，为推动延安高质量发展作出新的更大贡献。市委、市政府将一如既往地支持驻延部队建设，扎实办好双拥共建“暖心事”，全力维护军人军属合法权益，努力争创双拥模范城“十连冠”，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

祝同志们春节愉快、身体健康、阖家幸福、万事如意！

中共延安市委 延安市人民政府
2022年1月25日

新春走基层

电力工人变身“蜘蛛侠” 让群众用上“放心电”

通讯员 任燕燕 记者 王静



● 工作人员正在检修线路

“今年煤价比较高，进入冬季，我们取暖逐步转用暖气，供电所工作人员及时给村上更换了变

警，组织工作人员把该村30千伏安的变压器更换为100千伏安变压器后，村民谷虎宇高兴地说。

随着寒潮的到来，冬季用电高峰期也顺势来临。为确保电网安全稳定运行，国网黄龙县供电公司多维度开展保障冬季供电工作，全力以赴奋战迎峰过冬，为广大群众送上“暖心电”。

在数米高的电杆上，记者看见检修人员不畏严寒，明确分工，各司其职，一丝不苟地开展检修、更换等工作，整个现场忙而有序。

“这是进入冬季后，我们辖区内更换的第六台超负荷变压器，通过迎峰过冬专项检查，我们共出动36车次，75人次，对辖区两条10千伏线路进行全面巡视消缺，共处理各种线路设备缺陷25处，保证了辖区内群众冬季的正常用电。”界头庙供电所所长侯玉民说道。

在三岔镇110千伏小南沟变电站，工作人员也在紧张地进行线路

铺设作业，该线路总长14.13公里，将为黄龙县城区提供可靠的第二电源。

据了解，入冬前，国网黄龙县供电公司便紧密结合管辖范围内输、配电线路设备现状，针对冬季电网、设备安全规律特点和天气变化，在统筹安排好安全生产、营销服务等各方面工作基础上，组织检修服务队，持续跟踪电网运行情况，突出抓好高、低压线路和设备的巡视检查，做到隐患早发现、早处理，并按照“边检查、边整改”的原则，及时排查整治存在的隐患，全力确保冬春季电力保供工作。

“现在城区配电网由黄龙110千伏麻地湾变电站供电，为单一电源，供电可靠性难以保障。我们正在抓紧实施110千伏小南沟变电站出线的10千伏小城I线、小城II线，全力保障城区居民春节期间安全可靠用电。”国网黄龙县供电公司基建部主任黄宁说。

“金鸡”咯咯叫 农家春来到

通讯员 白腾 许艳峰 记者 王静

1月22日一大早，记者来到甘泉县石门镇王坪村白国婷家的养鸡场，只见一只只鸡蛋正在它们的“楼房”里欢快地觅食，她正忙着给鸡喂“营养早餐”，头顶一盏盏明灯既可以给鸡增加温度，也可以延长“日照”时间，增加产蛋量。生活有滋有味的蛋鸡也不负众望，一颗颗鸡蛋滚落在蛋槽，这是对白国婷辛勤付出的最好回报。

近年来，该村整合优化集体资源，以壮大传统主导产业、推广特色产业、发展养殖业为发展思路，村里涌现出一批致富带头人，白国婷就是其中之一。

“现在我的养鸡场有一万多只蛋鸡，产蛋率能达93%，每天可以收9700个鸡蛋。在行情好的时候，一天能卖到5300元。”白国婷告诉记者。

白国婷是从2015年开始养鸡的。说到养鸡初期，她满是感激之情。“从土地流转、技术支持，再到水

电设施，政府都帮她一解决，甚至建棚和买鸡苗，政府还给她补助了30余万元。”白国婷说，这让她创业之初的压力减轻了不少。因为勤劳肯干，她每年在养鸡产业上的收入都超过20万元，2019年更是赚了40余万元，养鸡彻底改变了她家的生活，也让她成为村上有名的致富带头人。

随着春节临近，白国婷家的鸡蛋订单剧增，采访中，购买鸡蛋的客商电话一个接着一个，她也忙得不亦乐乎。“这几年党和政府对我们农民的扶持力度很大，我这几年养鸡的收入还算可以，一年下来也能收入到20万元左右。现在我不但买了车，还在城里买了房，我相信今后的生活会过得越来越好。”尽管戴着口罩，但白国婷话语间透着喜悦。

“白国婷这个村民年轻有想法，敢想敢干，在政府的帮助和自身的努力下，这几年养鸡干得风风火火，



● 白国婷在收鸡蛋

收入不错。我们将通过白国婷的示范带动，动员更多的村民发展新兴

产业，共同实现乡村振兴。”该村带片片长常明说。

通知函

田保艳(612622197905290128):

2016年8月1日，我公司与你签订了《劳动合同书》，约定你的工作岗位是：管道公司第三分公司甘谷驿输油站。但是由于你6月管道公司第三分公司甘谷驿输油站整体划转至管道运输输气第一分公司，自2020年6月至今，你既未到岗报到，也未履行相应的请假手续，已经严重违反了公司的相关管理制度。基于以上事实，我公司正式函告你：

1. 请你收到本函告之日起十日内来公司到岗履行工作职责；
2. 如你收到本函告之日起十日内仍未到岗，那么我公司将按照《陕西延长石油(集团)管道运输公司员工奖惩实施办法》第八十条及《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条之规定，视为你严重违反用人单位的规章制度，与你解除劳动合同。届时，本函告也将作为与你解除劳动合同的正式通知。

特此函告

陕西延长石油(集团)有限责任公司管道运输公司
2022年1月27日

公告

打击非法劣质油品，共建圣地美好家园。
举报电话：市场监管局 0911-12315
延安工作组 0911-8018084
陕西成品油市场营销秩序专项整治延安工作组宣

延安日报
欢迎刊登
各类广告
0911-8226222 2820178

延安市自然资源局国有建设用地使用权协议出让批前公示

根据《协议出让国有土地使用权规范(试行)》(国土资发[2006]114号)等有关规定，本着公开、公平、公正的原则，我局拟对以下国有建设用地使用权办理协议出让供地手续，现将出让地块的有关情况公示如下：

序号	申请单位	宗地编号	供地位置	土地用途	土地面积
1	延安市宝塔区龙凤陵公墓有限公司	XY2022-001号宗地	万花山镇佛道坪村	殡葬用地	27447平方米(合41.1705亩)

公示期为15日(2022年1月27日至2022年2月11日止)，如有单位和个人对上述公示的内容有异议，请在公示期内以书面形式向我局提出。公示期满无异议的，我局将依法向申请人办理土地出让手续。

联系地址：延安新区市政府综合楼(1号楼)420室
邮编：716000
联系电话：0911-7090420
延安市自然资源局
2022年1月27日

延安融媒印务有限公司

您身边的视觉设计与印务专家
致力做好城市综合服务商
商务专线：
0911-8080001
8216292

延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。
融媒传媒·您身边的媒体宣传专家
咨询电话：
0911-2820066
8226222

延安融媒演播有限公司

“精彩来自专业”，延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。
演绎非凡 传播精彩
服务热线：
0911-2820069

延安融媒文创有限公司

精心做精品，精品赢市场！延安融媒文创有限公司是延安市融媒中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。
有文创，梦飞翔！
服务热线：
0911-8216272

总值班 张吉祥
值班主任 赵雷
一版编辑 谢丹丹
一版校对 石芳蔚

本报特聘法律顾问
陕西树众律师事务所
主任 律师 崔树森